



# Región de Murcia

## CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

**CORRECCIÓN DE ERRORES A LA RESOLUCIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS HUMANOS, PLANIFICACIÓN EDUCATIVA Y EVALUACIÓN, DE FECHA 22 DE JULIO DE 2021, POR LA QUE SE DECLARAN APROBADAS LAS LISTAS DE ASPIRANTES SELECCIONADOS DE LOS PROCEDIMIENTOS SELECTIVOS CONVOCADOS PARA EL INGRESO Y ACCESO EN LOS CUERPOS DE PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA, PROFESORES TÉCNICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL, PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS, PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS Y PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO CONVOCADO POR ORDEN DE 25 DE ENERO DE 2021.**

Advertido error aritmético en la puntuación final de un determinado aspirante en la Resolución de 22 de julio de 2021, de la Dirección General de Planificación Educativa, Recursos Humanos y Evaluación, por la que se declaran aprobadas las listas de aspirantes seleccionados en los procedimientos selectivos convocados para el ingreso y acceso en los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores Técnicos de Formación Profesional, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas, Profesores de Música y Artes Escénicas y Profesores de Artes Plásticas y Diseño convocados por Orden de 25 de enero de 2021, procede su corrección.

Por ello,

**RESUELVO:**



**PRIMERO.-** Modificar la puntuación final del siguiente aspirante seleccionado:

- Marín López, Miguel Ángel, DNI: \*\*\*0573\*\*  
Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria – 0590  
Especialidad: Matemáticas – 006  
Turno: libre

Donde dice:  
Puntuación final: 5,8994

Debe decir:  
Puntuación final: 5,9390

EL DIRECTOR GENERAL DE RECURSOS HUMANOS,  
PLANIFICACIÓN EDUCATIVA Y EVALUACIÓN

(Firmado digitalmente al margen)

Víctor Javier Marín Navarro

